

# *К дню памяти* Ф. М. Достоевского



1996 год объявлен в Новокузнецке годом Достоевского. И это не случайно, так как 11 ноября великому писателю России исполняется 175 лет, а 9 февраля — 115 лет со дня его смерти.

Новокузнецкий литературно-мемориальный музей им. Ф. М. Достоевского (или как мы привыкли — "Домик Достоевского") готовится отметить День памяти писателя (мы побывали там неделю назад). Уже составлена программа "Музей", в рамках которой будут проводиться среди учащихся и студентов города и района экскурсии по "Домику", лекции о жизни и творчестве писателя. Большое значение отводится литературному краеведению. С Кузнецком связаны лучшие и счастливейшие дни Федора Михайловича — здесь 6 февраля 1854 года в Одигитриевской

церкви Кузнецка состоялось его венчание с Марией Дмитриевной Исаковой (первой женой, безвременно затем умершей). Этому событию в музее отводится целая экспозиция. Представлены архивные материалы, переписка, вещи супругов. Новокузнецкая художница Алла Федоровна Фомченко посвятила венчанию писателя два своих полотна, она и передала их в дар музею.

К ноябрю готовится открытие усадьбы Ф. М. Достоевского, которая находится на реставрации уже более 5 лет. Сотрудники литературно-мемориального музея с радостью принимают своих посетителей.

На фото В. СУХАРНИКОВА: картина А. Фомченко "Венчание".

Текст Л. ШЕЛУДКОВОЙ.